
4.4.

6.6.

5.5.

1.1.

2.2.

Yukarıdaki cümle aşağıdaki ifadelerden hangisi Yukarıdaki cümle aşağıdaki ifadelerden hangisi 
ile tamamlanırsa cümle anlamlı olur?ile tamamlanırsa cümle anlamlı olur?

Aşağıdaki cümlelerden hangisinde sebep - Aşağıdaki cümlelerden hangisinde sebep - 
sonuç ilişkisi vardır?sonuç ilişkisi vardır?

Yukarıdaki cümle ile ilgili aşağıdaki söyle-Yukarıdaki cümle ile ilgili aşağıdaki söyle-
nenlerden hangisi yanlıştır?nenlerden hangisi yanlıştır?

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde yazım Aşağıdaki cümlelerin hangisinde yazım 
yanlışı vardır?yanlışı vardır?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

GENEL DEĞERLENDİRME TESTİTürkçe

3.3. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde büyükAşağıdaki cümlelerin hangisinde büyük
harflerin kullanımı ile ilgili hata yapılmıştır?harflerin kullanımı ile ilgili hata yapılmıştır?

A.A.
A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

A.A.

B.B.

D.D.

C.C.

B.B.
C.C.
D.D.

parkta oyunlar oynadım

okula gidemedim
bisiklet sürdüm

pikniğe gittim

Hasta olduğum için ..................

Benzetme cümlelerinde benzeyen ve 
kendisine benzetilen gibi unsurlar yer 
alır.
''Hasan, aslan gibi güçlüdür'' cümlesin-
de kendisine benzetilen aslandır.

Benzetme cümlelerinde ''gibi, kadar'' 
ifadeleri daima yer alır.

Benzetme cümleleri her zaman varlıkların 
güçlü yanlarını benzetmek için kullanılır.

Yarın yaptığın ödevi getirmeyi unut-
ma.

Bu yaptığından dolayı çok zarar 
göreceksin.

Ayşenur çok güzel şiir okuyor.

Merve ders çalışırken uyuyakaldı.

A.A.

A.A.

B.B.

B.B.

C.C.

C.C.

D.D.

D.D.

Benzetme cümlesidir.

Kitaptaki cümleler bizi çok zorladı.

Devrik bir cümledir.

Mehmet'te dün bizimle gelmedi.

İki tane özel isim kullanılmıştır.

Biraz hareket et ki kilo alma.

Mehmet benzetilendir.

Ağaçtaki yapraklar da dökülmüş.

Bugün buraya Milli Eğitim Bakanı da 
gelecekmiş.

Marmara Denizi’nde bir süredir sular 
çekiliyormuş.

Hasan amca, bizi köye davet ediyor.

Bu şehirde Türkler, Almanlar, İngiliz-
ler ve Fransızlar yaşıyormuş.
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Mehmet de, Ozan gibi yapmamış 
ödevini.
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GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ

2.2.

5.5.

6.6.

3.3.

Yukarıdaki eşitsizlikte       sembolünün yeri-Yukarıdaki eşitsizlikte       sembolünün yeri-
ne aşağıdaki sayılardan hangisi gelemez?ne aşağıdaki sayılardan hangisi gelemez?

‘‘38 x 48’’ işleminin sonucu aşağıdakilerden ‘‘38 x 48’’ işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir?hangisidir?

Yukarıdaki sayıların en yakın onluğa yuvar-Yukarıdaki sayıların en yakın onluğa yuvar-
lanıp çarpımları tahmin ediliyor. Buna göre lanıp çarpımları tahmin ediliyor. Buna göre 
aşağıdakilerden hangisi tahmini sonuçtur?aşağıdakilerden hangisi tahmini sonuçtur?

Aşağıdaki çarpma ifadelerinden hangisinde Aşağıdaki çarpma ifadelerinden hangisinde 
hata yapılmıştır?hata yapılmıştır?

A.A.
B.B.
C.C.
D.D.

1350

1400
1450
1500

1.1. 4.4.

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

A.A.

A.A.

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

B.B.

B.B.
C.C.

C.C.
D.D.

D.D.

1257

1824
1258

2824
1259

3024
1260

5024

35 sayısının 8 katının 8 fazlasının gösteri-35 sayısının 8 katının 8 fazlasının gösteri-
mi aşağıdakilerden hangisidir?mi aşağıdakilerden hangisidir?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A.A.

B.B.

C.C.

D.D.

Bir sayı 5 ile kısa yoldan çarpılırken 
sayı ilk önce 10 ile çarpılır daha sonra 
4’e bölünür.

İki sayıyı kısa yoldan çarpmak ile uzun 
yoldan çarpmak aynı sonucu vermekte-
dir.

Bir sayıyı 1000 ile kısa yoldan çarpar-
ken sayının sağına üç sıfır eklenir.

Bir sayıyı 50 ile kısa yoldan çarparken 
sayı önce 100 ile çarpılır daha sonra 
2’ye bölünür.
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Matematik

28 x 45 >28 x 45 >

( 35 : 8 ) + 8

( 35 x 8 ) - 8

( 35 x 8 ) + 8

( 35 : 8 ) - 8

25 x ( 2 x 9 ) = 25 x 18

18 x ( 6 x 5 ) = (18 x 6 ) x 5

27 x ( 9 x 3 ) = 9 x ( 9 x 27 )

80 x ( 5 x 9 ) = (80 x 5 ) x 9

67 x 1967 x 19
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1.1.

4.4.

3.3.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Bir krokiye bakarak aşağıdaki bilgilerden Bir krokiye bakarak aşağıdaki bilgilerden 
hangisine ulaşılabilir?hangisine ulaşılabilir?

GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ

2.2.

5.5.

6.6.

7.7.

Aşağıdakilerden hangisi kroki ile gösterile-Aşağıdakilerden hangisi kroki ile gösterile-
mez?mez?
A.A.

A.A.

A.A.

A.A.

B.B.

B.B.

B.B.

B.B.

C.C.

C.C.

C.C.

C.C.

D.D.

D.D.

D.D.

D.D.

valilik

Eczane

Eczane

Bakkal

okul

Manav

Manav

Manav

ülke

Bakkal

Okul

Terzi

hastane

Terzi

Terzi

Park

A.A.

B.B.

C.C.
D.D.

D.D.

D.D.

C.C.

C.C.

B.B.

B.B.

A.A.

A.A.

Kroki bir yerin kuşbakışı görünümüdür.

Çok büyük alanların krokisi çizilmez.

Kroki bir yerin kabataslak çizimidir.

Gitmek istediğimiz yerin evimize kaç metre 
uzakta olduğuna

Krokilerde önemli cadde, sokak ve binala-
rın adları belirtilmelidir.

Yaşadığımız yerin kuş bakışı görüntüsüne

Krokiler belirli bir ölçek dahilinde çizilir.

Binalarda hangi malzemeler bulunduğuna

Krokide ayrıntılar yer almaz.

Yaşadığımız yerin kaç metre olduğuna

Krokilerde semboller kullanılmaz.
Kroki çizerken önemli yerlerden yararlanılır.
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Sosyal Bilgiler

Parkın güneydoğusunda aşağıdakilerden Parkın güneydoğusunda aşağıdakilerden 
hangisi bulunmaktadır?hangisi bulunmaktadır?

‘‘ Bakkaldan yola çıkan Sena, önce doğu-‘‘ Bakkaldan yola çıkan Sena, önce doğu-
ya sonra kuzeye doğru gidiyor ‘‘ Sena’nın ya sonra kuzeye doğru gidiyor ‘‘ Sena’nın 
vardığı yer aşağıdakilerden hangisidir?vardığı yer aşağıdakilerden hangisidir?

 Eczanenin güneybatısında aşağıdakilerden  Eczanenin güneybatısında aşağıdakilerden 
hangisi yer almaktadır?hangisi yer almaktadır?

5, 6, 7. soruları yukarıdaki krokiye göre cevapla-5, 6, 7. soruları yukarıdaki krokiye göre cevapla-
yalım.yalım.

AK CAD.

MAVİ CAD.

KADER CAD.

12
.S

O
K.

11
.S

O
K.

ECZANEECZANE

TERZİTERZİ

PARKPARK

OKULOKULBAKKALBAKKAL

MANAVMANAV
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1.1. 4.4.

5.5.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Yukarıdaki mıknatıs ortadan ikiye bölündü-Yukarıdaki mıknatıs ortadan ikiye bölündü-
ğü zaman aşağıdakilerden hangisi gerçek-ğü zaman aşağıdakilerden hangisi gerçek-
leşir?leşir?

GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ

3.3.

2.2.

Aşağıdaki araçların hangisinde mıknatıs kulla-Aşağıdaki araçların hangisinde mıknatıs kulla-
nılmamıştır?nılmamıştır?

Aşağıdaki cisimlerden hangisine uygulanan Aşağıdaki cisimlerden hangisine uygulanan 
kuvvetin etkisi kalıcı olur?kuvvetin etkisi kalıcı olur?

A.A. A.A.

B.B. B.B.

C.C. C.C.

D.D. D.D.

Bir cisim hareket ediyorsa ona kesinlikle 
kuvvet uygulanmıştır.

Bir mıktanıs parçalandığında birden fazla 
mıktanıs meydana gelir.

Bir kitabın sayfasını çevirirken bir kuvvet 
uygularız.

Mıknatıslarda aynı kutup birbirini çekerken 
farklı kutuplar birbirini iter.

Vurma, bükme hareketleri cisimde şekil 
değişikliğine yol açmış olabilir.

Bazı cisimlerin hareket etmesi için kuv-
vet uygulamaya gerek yoktur.

Kuvvet uygulayarak cisimlerin dönmesi 
sağlanabilir.

Mıknatıslarda kuzey ve güney olmak üze-
re iki kutup bulunur.

6.6. Aşağıdakilerden hangisi kendiliğinden hare-Aşağıdakilerden hangisi kendiliğinden hare-
ket eden bir varlıktır?ket eden bir varlıktır?

C.C. C.C.

C.C.

D.D. D.D.

D.D.

B.B. B.B.

B.B.

A.A. A.A.

A.A.
A.A.

D.D.

C.C.

B.B.
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Fen Bilimleri

NN

NN

NN

NN NN

NN

SS

SS

SS SS

NN SS SS

SS
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MATEMATİK

FEN BİLİMLERİSOSYAL BİLGİLER

TÜRKÇE

1- 1-

1-1-

C C

AB

2- 2-

2-2-

C D

BD

3- 3-

3-3-

C C

AC

4- 4-

4-4-

6-

B A

DB

C

5-
6-

5-
6-

5-
6-

5-

7-

B
D

A
B

C
C

D

D
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